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Hombres Mujeres

Primaria 52% 49% 55%

Secundaria 39% 41% 37%

Preparatoria o bachillerato 9% 10% 8%

Total 100% 100% 100%

Respuesta Total
Sexo

(Pregunta abierta)
¿En qué nivel educativo estás?

Primaria Secundaria Bachillerato
Hombre 49.9% 47.4% 51.8% 56.1%
Mujer 49.7% 52.6% 47.6% 42.5%

Otro 0.4% 0.0% 0.6% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100%

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Nivel educativo

Eres:

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

8 a 11 años 46% 43% 49% 88% 0% 0%

12 a 14 años 41% 42% 40% 12% 89% 2%

15 años y más 13% 15% 11% 0% 11% 98%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)

Sexo Nivel educativo
Respuesta Total

¿Cuántos años cumplidos tienes?

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

En la misma entidad 85% 82% 87% 88% 81% 45%

En otra entidad 13% 16% 11% 11% 16% 54%

En otro país 2% 2% 2% 1% 3% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)
¿En qué lugar naciste (estado o país)?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 17% 17% 18% 27% 8% 1%

No 83% 83% 82% 73% 92% 99%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Nivel educativo
Respuesta Total

Sexo

¿Hablas alguna lengua indígena?

CARACTERÍSTICAS GENERALES
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Maya 76.7% 76.5% 76.9% 88.5% 26.2% 0.0%
Zapoteco 17.2% 16.0% 18.3% 8.1% 55.4% 94.4%

Náhuatl 1.7% 2.2% 1.3% 2.1% 0.0% 0.0%
Tlapaneco 1.1% 0.0% 2.2% 0.0% 6.1% 0.0%
Totonaca (Totonaco) 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0%
Mixe 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%
Mazahua 0.5% 1.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%
Mazateco 0.3% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.0%
Mixteco 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 1.4% 5.6%
Chol (Ch'ol) 0.3% 0.5% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%
Zapoteco vallista 0.1% 0.0% 0.2% 0.0% 0.7% 0.0%
Zoque 0.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%
Huasteco 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%
Insuficientemente especificado 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 3.1% 0.0%
Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 16% 15% 16% 15% 21% 0%
Algunas(os) 30% 36% 24% 35% 8% 41%
No 54% 49% 60% 50% 71% 59%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 29% 25% 32% 37% 20% 15%
No 71% 75% 68% 63% 80% 85%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 70% 72% 69% 71% 69% 68%
No 30% 28% 31% 29% 31% 32%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿En tu escuela las maestras o maestros hablan la misma lengua que tú?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Cuál lengua o dialecto?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Sientes que en tu comunidad respetan y cuidan el uso de tu cultura indígena?

¿Te consideras indígena?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo
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SERVICIOS DE SALUD

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

¿Vas al Centro de Salud (IMSS, ISSSTE,
Seguro Popular)? 46% 47% 46% 45% 49% 43%

¿Vas con un doctor de farmacia
(similares, genéricos)? 29% 28% 30% 27% 30% 36%

¿Vas con un doctor privado? 10% 11% 9% 12% 8% 9%

¿Vas con una curandera(o) o chamán? 0% 0% 1% 1% 0% 0%

¿Tu familia te cuida en casa? 9% 7% 11% 11% 5% 4%
¿Esperas curarte sola(o)? 4% 5% 3% 3% 6% 6%

Nunca vas al médico 1% 2% 0% 1% 1% 1%

Otro 1% 0% 0% 0% 1% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Muy rápido 29% 31% 28% 37% 20% 17%

Regular 47% 47% 47% 38% 60% 57%

Muy lento 23% 21% 25% 25% 20% 23%

No me atendieron 1% 1% 0% 0% 0% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

No había doctoras(es) 7% 6% 7% 6% 10% 1%

Había mucha gente 66% 66% 66% 66% 66% 76%

No sé 19% 18% 22% 17% 22% 22%

Otro 8% 10% 5% 11% 2% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí me las dieron 59% 59% 60% 6% 10% 1%

Tuve que comprar medicinas 35% 36% 33% 64% 66% 76%

No había medicinas 3% 1% 5% 18% 22% 21%

No necesité medicinas 3% 4% 2% 12% 2% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Cuando te enfermas, ¿la mayoría de las veces

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Esa última vez que fuiste al médico, ¿te dieron medicinas?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Esa última vez que fuiste al médico, ¿qué tan rápido te atendieron?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Por qué la atención fue regular, lenta o no te atendieron?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 94% 95% 94% 93% 96% 94%

No 6% 5% 6% 7% 4% 6%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 94% 95% 93% 93% 96% 95%

No 6% 5% 7% 7% 4% 5%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 1% 2% 1% 0% 2% 6%

No 99% 98% 99% 100% 98% 94%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 6% 5% 6% 1% 7% 30%

No 94% 95% 94% 99% 93% 70%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Que haya más doctores o personal para atender 51% 52% 51% 43% 60% 63%

Que los centros de salud u hospitales estén en 
buenas condiciones 24% 23% 25% 19% 29% 37%

Que haya medicinas necesarias 29% 26% 32% 25% 35% 32%

Que den mejor atención a las personas 30% 26% 34% 30% 30% 32%
Otro 11% 12% 10% 19% 2% 1%

En enero de 2018, ¿tomaste alcohol alguna vez?

Respuesta Total

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

Total
Sexo Nivel educativo

¿Cómo mejorarías los lugares de atención médica?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Respuesta

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Sexo Nivel educativo

En enero de 2018, ¿fumaste alguna vez?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Esa última vez que fuiste al médico, ¿te escucharon con atención cuando les contaste lo que te pasaba?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Esa última vez que fuiste al médico, ¿te explicaron lo que tenías y lo que debía hacer para curarte?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 87% 88% 87% 85% 89% 90%

No 13% 12% 13% 15% 11% 10%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Porque me enfermo mucho o seguido 26% 31% 23% 22% 23% 75%

Me siento mal 23% 24% 23% 21% 32% 6%

No me cuido o  me alimento mal 22% 31% 16% 28% 16% 0%

No puedo hacer ejercicio 5% 2% 7% 7% 0% 0%

Dolor de cabeza 4% 0% 5% 4% 6% 0%

Anemia 4% 0% 7% 6% 0% 0%

Enfermedad crónica 4% 0% 7% 3% 5% 0%

Sobrepeso 3% 4% 3% 0% 6% 16%

Me hace falta medicamento 2% 0% 3% 0% 5% 0%

Otro 7% 8% 6% 9% 7% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Sientes que tienes buena salud?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Por qué no crees que tienes buena salud?
(Pregunta abierta)
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SALUD SEXUAL Y REPRODUCTIVA

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 59% 58% 59% 31% 90% 91%

No 41% 42% 41% 69% 10% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Condones 81% 78% 84% 76% 81% 89%

Pastillas o píldoras anticonceptivas 63% 63% 62% 54% 63% 77%

Parches o implantes 43% 36% 51% 29% 45% 67%

Pastillas del día siguiente 34% 31% 38% 11% 38% 72%

Inyecciones anticonceptivas 33% 26% 40% 15% 36% 60%
Dispositivo intrauterino (DIU) 30% 28% 32% 17% 32% 51%

Operación masculina (vasectomía) 18% 17% 19% 0% 20% 49%
Operación femenina (OTB) o salpingoclacia 18% 18% 17% 3% 20% 39%
Ritmo o retiro 9% 7% 11% 1% 10% 22%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato
Nunca he tenido relaciones sexuales 90% 85% 95% NA 97% 62%

Menos de 12 años 1% 1% 0% NA 1% 0%

12 a 14 años 3% 5% 2% NA 2% 8%

15 a 17 años 6% 9% 3% NA 0% 30%

Total 100% 100% 100% NA 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Promedio 15 15 15 NA 12 15

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato
Sí 56% 61% 41% NA 42% 59%

No 44% 39% 59% NA 58% 41%

Total 100% 100% 100% NA 100% 100%

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Has oído hablar de los métodos anticonceptivos?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total Sexo Nivel educativo

¿De cuáles métodos anticonceptivos has oído hablar?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿A qué edad tuviste tu primera relación sexual?

Promedio Total
Sexo Nivel educativo

¿Usaste tú o tu pareja algún método anticonceptivos en tu última relación sexual?

¿A qué edad tuviste tu primera relación sexual?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Confío en mi pareja 54% 51% 59% NA 77% 45%

No lo planeamos 15% 14% 17% NA 23% 13%

Yo no quise 14% 18% 6% NA 0% 19%

No teníamos uno a la mano 11% 17% 0% NA 0% 15%

Otro 6% 0% 18% NA 0% 8%

Total 100% 100% 100% NA 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Condones 98% 97% 100% NA 100% 97%

Pastillas del día siguiente 10% 11% 9% NA 41% 4%

Parches o implantes 5% 6% 0% NA 31% 0%

Ritmo o retiro 2% 3% 0% NA 0% 3%

Pastillas o píldoras anticonceptivas 2% 2% 0% NA 10% 0%

Inyecciones anticonceptivas 1% 1% 0% NA 5% 0%

Dispositivo intrauterino (DIU) 0% 0% 0% NA 0% 0%

Operación femenina (OTB) o salpingoclacia 0% 0% 0% NA 0% 0%

Operación masculina (vasectomía) 0% 0% 0% NA 0% 0%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 75% 79% 64% NA 62% 79%

No 25% 21% 36% NA 38% 21%

Total 100% 100% 100% NA 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Pastillas o píldoras anticonceptivas 18% 3% 72% NA 7% 21%

Pastillas del día siguiente 22% 27% 5% NA 3% 26%

Inyecciones anticonceptivas 2% 3% 0% NA 3% 2%

Parches o implantes 0% 0% 0% NA 0% 0%

Dispositivo intrauterino (DIU) 4% 0% 16% NA 0% 4%

Condones 75% 93% 12% NA 97% 70%

Ritmo o retiro 3% 4% 0% NA 0% 4%

Operación femenina (OTB) o salpingoclacia 0% 0% 0% NA 0% 0%

Operación masculina (vasectomía) 0% 0% 0% NA 0% 0%

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Qué método anticonceptivo usaron en tu última relación sexual?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Actualmente, ¿usas algún método anticonceptivo?

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Por qué no usaron un método anticonceptivo en tu última relación sexual?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Cuál método anticonceptivo usas actualmente?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 7% 9% 4% NA 5% 15%

No 93% 91% 96% NA 95% 85%

Total 100% 100% 100% NA 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 22% 19% 31% NA 5% 27%

No 78% 81% 69% NA 95% 73%

Total 100% 100% 100% NA 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

En la calle 73% 92% 39% NA 60% 74%

En mi casa 2% 3% 0% NA 40% 0%

En la escuela 6% 0% 17% NA 0% 6%

En mi trabajo 25% 29% 17% NA 0% 26%

En internet o por el celular 22% 0% 61% NA 0% 23%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 1% 1% 1% NA 0% 2%

No 99% 99% 99% NA 100% 98%

Total 100% 100% 100% NA 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 65% 63% 68% 46% 87% 93%

No 35% 37% 32% 54% 13% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Alguna vez te han forzado a mantener relaciones sexuales con alguien?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total Sexo Nivel educativo

¿Alguna vez tocaron alguna parte privada de tu cuerpo sin que tú quisieras?
(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Alguna vez te han hecho propuestas o insinuaciones sexuales que te hacen sentir incómoda(o)?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿En qué lugar te han hecho propuestas o insinuaciones sexuales que te hacen sentir incómoda(o)?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Has recibido información sobre sexualidad?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Maestras(os) o profesores 68% 68% 67% 72% 63% 74%

Mamá 51% 43% 59% 33% 66% 48%

Personal médico (doctoras(es) o 
enfermeras(os)) 25% 24% 26% 5% 30% 67%

Papá 23% 28% 18% 15% 26% 33%

Libros, folletos o revistas 19% 15% 22% 9% 21% 43%

Internet 15% 10% 18% 3% 17% 41%

Amigas o amigos 9% 8% 11% 1% 12% 23%

Otro familiar 9% 10% 8% 4% 10% 17%

Hermanas o hermanos 7% 5% 8% 3% 7% 18%

Radio o televisión 4% 3% 6% 1% 5% 12%

Farmacéutica(o) 3% 4% 2% 0% 4% 7%

Promotor(a) de Save the Children 3% 2% 4% 6% 0% 2%

Novia o novio 2% 2% 3% 0% 4% 5%
Sacerdote o ministra(o) religiosa(o) 1% 0% 1% 0% 1% 2%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 85% 89% 81% 78% 88% 92%

No 15% 11% 19% 22% 12% 8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 75% 67% 83% 78% 70% 86%

No 25% 33% 17% 22% 30% 14%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 37% 29% 48% 36% 53% 9%

No 63% 71% 52% 64% 47% 91%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Total
Sexo Nivel educativo

¿Esa información de sexualidad fue suficiente para aclarar tus dudas?

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Te gustaría recibir más información sobre sexualidad?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Te gustaría recibir información sobre sexualidad? (para quienes no han recibido información)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Quién te dio la información sobre sexualidad?

Respuesta
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ALIMENTACIÓN Y NUTRICIÓN

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Tortas o sándwiches 24% 26% 20% 32% 12% 16%

Frutas 22% 19% 26% 28% 17% 6%

Refrescos o jugos embotellados 22% 25% 18% 21% 23% 22%

Pastelitos, postres, galletas y dulces 18% 17% 20% 20% 19% 8%

Otros alimentos 18% 20% 16% 19% 21% 22%

Papas fritas o frituras 13% 13% 14% 14% 13% 11%

Agua 13% 15% 10% 11% 14% 18%

Tacos, quesadillas, salbutes, panuchos, 
enchiladas, tostadas, tamales 11% 10% 13% 13% 6% 21%

Café 7% 5% 9% 7% 7% 4%

Yogurt 5% 4% 7% 4% 9% 3%

Pizza, hamburguesas, hotdog 5% 5% 5% 3% 8% 4%

Tortilla, pan, arroz, papa o cereales 4% 4% 3% 4% 4% 1%

Verduras o vegetales 3% 2% 5% 2% 4% 7%

Otras cosas que no son alimentos (juguetes, 
libros, útiles escolares) 1% 0% 2% 0% 1% 1%

Insuficientemente especificado 2% 2% 1% 0% 4% 0%
No sabe 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Promedio 4 5 4 4 5 6

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 72% 78% 66% 68% 78% 74%

No 28% 22% 34% 32% 22% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Correr, trotar o caminar 50% 45% 57% 61% 36% 56%

Deportes 46% 56% 32% 36% 58% 45%

Andar en bicicleta 13% 14% 11% 5% 22% 20%

Gimnasio y ejercicios 11% 10% 11% 4% 17% 25%

Nadar 5% 4% 7% 4% 7% 6%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

¿Cuál fue el ejercicio que hiciste la semana pasada?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

El día de ayer, ¿cuántos vasos de agua simple o natural tomaste?

Promedio Total
Sexo Nivel educativo

La semana pasada ¿hiciste ejercicio como correr, nadar o practicar algún deporte?

(Pregunta abierta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Si tuvieras dinero para comprar en la cooperativa o cafetería de tu escuela, ¿qué comprarías?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta abierta)



80

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Promedio 3 4 3 3 4 4

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Promedio 6 7 5 4 7 8

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Espacios para hacer ejercicios 36% 38% 34% 25% 48% 57%

Seguridad en los espacios para hacer ejercicio 28% 27% 30% 20% 38% 44%

Equipo (balones, uniformes, cuerdas) 25% 25% 24% 24% 25% 27%

Poder hacerlo en la escuela 11% 14% 8% 6% 16% 14%

Comer más saludable 10% 7% 12% 17% 0% 0%

Ganas de hacerlo o motivación 9% 11% 7% 14% 3% 8%

Tener tiempo 2% 3% 2% 4% 1% 1%

Entrenamiento 2% 2% 2% 4% 0% 0%

Otro 1% 1% 2% 3% 0% 0%

Insuficientemente especificado 0% 0% 0% 0% 0% 0%
No sé 2% 2% 1% 3% 0% 0%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

¿Cuántas horas a la semana hiciste ejercicio?
(Pregunta abierta)

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)
¿Qué crees que las niñas, niños y adolescentes necesitan para hacer más ejercicio?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Promedio Total
Sexo Nivel educativo

¿Cuántos días de la semana pasada hiciste ejercicio?

Promedio Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta abierta)
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EDUCACIÓN

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 5% 8% 3% 3% 7% 9%

No 95% 92% 97% 97% 93% 91%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

No me gusta o no me interesa 56% 67% 29% 42% 81% 17%

Me molestan en la escuela 17% 20% 11% 45% 3% 0%

Tengo que trabajar 16% 9% 29% 1% 16% 45%

No hay dinero para ir a la escuela 12% 12% 12% 5% 2% 50%

Tengo que ayudar con las tareas de la casa 4% 0% 17% 7% 4% 0%

Ya me quiero casar 2% 1% 0% 0% 2% 5%

Tengo que cuidar a mi(s) hermanas(o) o hijas(o) 1% 1% 1% 3% 1% 0%

La escuela está lejos, es difícil llegar 1% 0% 2% 0% 0% 3%

El traslado es peligroso 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Otro 5% 3% 8% 3% 6% 5%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

¿Te llaman la atención? 74% 70% 78% 70% 79% 79%

¿Te quitan alguna actividad que te gusta hacer o 
no te dejan salir al recreo? 34% 37% 32% 48% 19% 13%

¿Te ignoran? 6% 9% 4% 7% 4% 10%

¿Se burlan de ti frente a otras personas? 4% 6% 2% 4% 3% 5%

¿Te llaman tonto, perezoso o algún otro insulto? 3% 5% 2% 3% 4% 5%

¿Te da una palmada en alguna parte del cuerpo o 
cabeza? 3% 4% 2% 4% 1% 3%

¿Te encierran? 2% 2% 2% 3% 0% 2%

¿Te sacuden, jalonean o te empujan? 2% 1% 2% 3% 0% 2%

¿Te gritan? 2% 1% 2% 3% 0% 2%

¿Te amenazan con algún objeto? 1% 1% 2% 2% 0% 1%

¿Te golpean con un objeto como una regla, 
plumón o borrador? 1% 3% 0% 2% 0% 2%

Otro 5% 3% 6% 7% 1% 4%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Cuando haces algo que disgusta a tus maestras o maestros, ¿algunas(os):

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

¿Has pensado en dejar la escuela?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Por qué has pensado dejar la escuela?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)



82

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 82% 78% 86% 87% 79% 68%

No 18% 22% 14% 13% 21% 32%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Jugar 57% 66% 51% 74% 43% 26%

Hacer mi tarea 39% 36% 42% 36% 44% 40%

Quehaceres del hogar 28% 19% 36% 28% 25% 40%

Estudiar 27% 32% 22% 20% 33% 40%

Ver televisión 26% 25% 28% 21% 33% 31%

Navegar en internet 21% 19% 23% 9% 35% 38%

Dormir 14% 15% 13% 8% 19% 26%

Cuidar a niñas y niños más pequeños, personas 
mayores, con discapacidad o enfermas 8% 6% 9% 11% 4% 5%

Trabajar 8% 13% 3% 2% 10% 29%

Entrenar 5% 5% 4% 6% 2% 7%

Leer 3% 2% 3% 5% 1% 0%

Otras actividades 4% 3% 5% 6% 3% 0%
Insuficientemente especificado 0% 0% 0% 0% 0% 2%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 64% 58% 70% 83% 49% 21%

No 36% 42% 30% 17% 51% 79%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Mamá 63% 64% 63% 61% 68% 72%

Hermana(o) 37% 31% 41% 36% 42% 26%

Papá 27% 26% 28% 26% 31% 33%

Tía(o) 6% 7% 6% 7% 6% 0%

Abuela(o) 3% 4% 3% 3% 5% 1%

Prima(o) 2% 4% 1% 3% 1% 1%

Cuñada(o) 1% 1% 0% 0% 2% 0%

Madrina 1% 2% 0% 1% 0% 0%
Otra persona 1% 1% 2% 0% 4% 0%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

¿Consideras que tu opinión es tomada en cuenta por tus maestras y maestros?

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Alguien en tu casa te ayuda con las tareas de la escuela?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Quién te ayuda?

¿Qué actividades haces cuando no estás en la escuela?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Que las(os) maestras(os) tengan buena actitud 36% 32% 39% 35% 38% 35%

Hacer dinámicas 34% 32% 36% 22% 45% 57%

Usar tecnología 34% 36% 32% 20% 53% 35%

Salir de excursiones 23% 22% 24% 15% 29% 44%

Tener salones en buenas condiciones 22% 23% 22% 19% 28% 20%

Usar materiales didácticos 17% 15% 19% 18% 14% 20%

Respetar 6% 6% 6% 11% 1% 0%

Estudiar 2% 1% 4% 4% 0% 0%

Otro 5% 6% 5% 9% 1% 0%

No sé 1% 2% 0% 1% 0% 0%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

Primaria Secundaria Bachillerato

Siempre hay agua 3% 5% 0% 0%

Algunas veces 88% 84% 96% 88%
Nunca 9% 10% 4% 12%

Total 100% 100% 100% 100%

Primaria Secundaria Bachillerato

Siempre hay jabón 14% 24% 0% 0%
Algunas veces 16% 13% 24% 10%
Nunca 70% 63% 76% 90%

Total 100% 100% 100% 100%

Primaria Secundaria Bachillerato

Siempre están limpios 2% 3% 2% 0%

Algunas veces 17% 27% 7% 0%
Nunca 81% 70% 91% 100%
Total 100% 100% 100% 100%

¿Qué se puede hacer para que las clases sean mejores?

¿Los sanitarios o baños están limpios?

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Respuesta
Total de 
escuelas

¿En tu escuela hay agua para lavarse las manos?

Respuesta Total de 
escuelas

Nivel educativo de la escuela

Nivel educativo de la escuela

¿En tu escuela hay jabón para lavarse las manos?

Respuesta Total de 
escuelas

Nivel educativo de la escuela
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Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 82% 86% 79% 76%

No 18% 14% 21% 24%

Total 100% 100% 100% 100%

¿Los sanitarios o baños están separados para mujeres y hombres?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta
Total de 
escuelas

Nivel educativo de la escuela

Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 26% 36% 6% 24%

No 74% 64% 94% 76%

Total 100% 100% 100% 100%

Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 27% 27% 19% 41%

No 73% 73% 81% 59%

Total 100% 100% 100% 100%

Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 10% 18% 0% 0%

No 90% 82% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100%

Primaria Secundaria Bachillerato

De la llave 15% 21% 8% 7%

De un bebedero para tomar agua 11% 7% 19% 8%

De garrafón o embotellada 37% 24% 48% 66%

Llevo agua de mi casa 35% 46% 24% 19%

2% 2% 1% 0%Río o pozo

Total 100% 100% 100% 100%

¿En tu escuela hay internet para estudiantes?

¿Los sanitarios o baños están separados para maestras(os) y estudiantes?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total de 
escuelas

Nivel educativo de la escuela

¿De dónde viene el agua que tomas en la escuela?

Respuesta Total de 
escuelas

Nivel educativo de la escuela

Respuesta Total de 
escuelas

Nivel educativo de la escuela

Respuesta Total de 
escuelas

Nivel educativo de la escuela

¿En tu escuela hay computadoras funcionando para los estudiantes?
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Aprender 40% 41% 40% 49% 31% 25%

Mis compañeras(os) o mis amigas(os) 23% 24% 22% 19% 31% 17%

Las(os) maestras(os) 8% 7% 9% 4% 10% 21%

Las instalaciones 22% 19% 23% 24% 18% 17%

El costo de la escuela 1% 0% 1% 0% 1% 2%

Nada 3% 6% 1% 2% 4% 12%

Todo 3% 3% 4% 2% 5% 5%

Insuficientemente especificado 0% 0% 0% 0% 0% 1%

No sabe 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Aprender 6% 6% 6% 5% 9% 2%

Mis compañeras(os) o mis amigas(os) 21% 18% 23% 25% 17% 3%

Las(os) maestras(os) 20% 20% 20% 15% 23% 42%

Las instalaciones 27% 28% 26% 24% 29% 34%

El costo de la escuela 2% 1% 3% 2% 3% 7%

Nada 21% 23% 20% 26% 17% 7%

Todo 1% 2% 0% 0% 1% 4%

Insuficientemente especificado 1% 1% 1% 1% 1% 1%

No sabe 1% 1% 1% 2% 0% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Qué te gusta de la escuela?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Qué NO te gusta de la escuela?
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EQUIDAD DE GÉNERO

Total
Sexo Nivel educativo

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Totalmente a la mujer 27% 26% 27% 44% 8% 1%

A la mujer con cierta participación del hombre 11% 12% 10% 4% 19% 18%

A los dos por igual 58% 58% 59% 45% 73% 80%

Al hombre con cierta participación de la mujer 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totalmente al hombre 4% 4% 4% 7% 0% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total
Sexo Nivel educativo

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Totalmente a la mujer 74% 70% 77% 75% 77% 60%

A la mujer con cierta participación del hombre 6% 7% 5% 4% 6% 16%

A los dos por igual 12% 12% 12% 13% 10% 14%

Al hombre con cierta participación de la mujer 3% 3% 3% 3% 3% 5%

Totalmente al hombre 5% 8% 3% 5% 4% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Totalmente a la mujer 11% 10% 12% 16% 5% 3%

A la mujer con cierta participación del hombre 4% 3% 5% 2% 8% 1%

A los dos por igual 69% 68% 69% 59% 79% 90%

Al hombre con cierta participación de la mujer 3% 5% 3% 2% 5% 5%

Totalmente al hombre 13% 14% 11% 21% 3% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Respuesta

Respuesta

Total
Sexo Nivel educativo

¿Quién(es) hace(n) los quehaceres en tu casa?

¿A quién crees que deberían corresponder los quehaceres de la casa?

¿A quien crees que debería corresponder tomar las decisiones importantes que afectan a la familia?

Respuesta

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Totalmente a la mujer 29% 28% 30% 32% 25% 31%

A la mujer con cierta participación del hombre 3% 2% 3% 2% 4% 1%

A los dos por igual 41% 38% 43% 43% 37% 43%

Al hombre con cierta participación de la mujer 1% 1% 2% 1% 2% 4%

Totalmente al hombre 26% 30% 22% 23% 31% 21%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿Quién(es) toma(n) las decisiones más importantes que afectan a tu familia? 

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Totalmente a la mujer 6% 6% 6% 9% 3% 1%

A la mujer con cierta participación del hombre 2% 1% 4% 1% 5% 0%

A los dos por igual 52% 51% 52% 42% 59% 75%

Al hombre con cierta participación de la mujer 10% 12% 9% 2% 20% 19%

Totalmente al hombre 30% 30% 29% 46% 13% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Totalmente a la mujer 21% 19% 22% 21% 21% 21%

A la mujer con cierta participación del hombre 3% 3% 2% 3% 2% 2%

A los dos por igual 39% 37% 41% 40% 37% 45%

Al hombre con cierta participación de la mujer 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Totalmente al hombre 35% 39% 32% 34% 38% 31%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿A quien crees que deberían corresponder los gastos económicos de la familia?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Quién(es) paga(n) de los gastos económicos de tu familia?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Los hombres
9% 15% 4% 12% 7% 5%

Las mujeres
51% 45% 57% 48% 56% 48%

Los dos por igual
40% 40% 39% 40% 37% 47%

Total
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Porque pelean más 27% 31% 15% 25% 39% 0%

Trabajos más riesgosos 11% 15% 0% 14% 4% 0%

Porque a las mujeres no se les pega 10% 13% 3% 5% 21% 23%

Son más fuertes 9% 7% 12% 12% 0% 0%

Algunos son más agresivos 7% 6% 8% 7% 8% 0%

Llegan borrachos 5% 5% 7% 7% 1% 0%

Porque se portan mal 5% 6% 3% 1% 17% 0%

Discriminación 5% 6% 0% 7% 0% 0%

Se llevan pesado 4% 5% 2% 1% 6% 33%

Falta de estudios 4% 1% 11% 5% 2% 0%

Otro 11% 3% 34% 13% 1% 33%

Insuficientemente especificado 2% 2% 5% 3% 1% 11%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Respuesta
Total

Sexo Nivel educativo

¿Porqué crees que los hombres tienen mayores posibilidades de ser agredidos o lastimados?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Quiénes tienen mayores posibilidades de ser agredidas(os) o lastimadas(os)?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta abierta)

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Debilidad 43% 43% 43% 42% 42% 53%

Por machismo 26% 18% 32% 26% 29% 17%

Violencia de género 14% 18% 11% 12% 13% 24%

No saber defenderse 7% 7% 7% 6% 10% 1%

Por que los hombres llegan borrachos 4% 5% 3% 5% 3% 0%

Otro 3% 4% 3% 6% 0% 0%

Insuficientemente especificado 3% 5% 1% 3% 3% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿Porqué crees que las mujeres tienen mayores posibilidades de ser agredidas o lastimadas?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta abierta)
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IGUALDAD Y NO DISCRIMINACIÓN

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 84% 81% 87% 84% 85% 85%

No 16% 19% 13% 16% 15% 15%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 81% 84% 79% 81% 80% 89%

No 19% 16% 21% 19% 20% 11%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Tendría todos mis estudios 29% 30% 29% 22% 38% 38%

Tendría trabajo 23% 29% 18% 26% 22% 16%

Sería independiente 10% 9% 11% 10% 10% 12%

Cuidaría a mi familia 8% 11% 6% 11% 5% 4%

Cumpliré mis metas 8% 7% 9% 5% 12% 15%

Mejoraría mi situación económica 4% 4% 4% 6% 1% 3%

Ganaría responsabilidades 2% 0% 4% 3% 2% 2%

Tendría un mejor futuro 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Apoyaría a mi familia 2% 1% 2% 3% 0% 0%

Ganaría Sabiduría 1% 1% 2% 1% 0% 5%

Otro 4% 4% 3% 4% 4% 2%

Insuficientemente especificado 1% 0% 2% 2% 1% 0%

No sabe 5% 3% 8% 5% 3% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Crees que cuando seas una persona adulta vas a vivir mejor?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta abierta)

¿Las personas te respetan como eres?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Por qué crees que cuando seas una persona adulta vas a vivir mejor?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Futuro indeciso o malo 23% 23% 23% 16% 34% 20%
Crecería / Ganaría responsabilidades 18% 14% 22% 15% 23% 22%

Complicaciones de adulto 14% 12% 15% 14% 12% 25%
Trabajar 6% 14% 1% 9% 3% 3%

Ser independiente 5% 5% 5% 6% 3% 0%

Tendré lo mismo que ahora 2% 2% 2% 3% 0% 11%
No tendría un mejor futuro 2% 2% 2% 2% 0% 11%

Otro 17% 13% 21% 20% 16% 0%

Insuficientemente especificado 4% 3% 5% 2% 6% 8%

No sabe 9% 12% 4% 13% 3% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí
31% 30% 31% 34% 25% 31%

No
69% 70% 69% 66% 75% 69%

Total
100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Mi cuerpo 29% 35% 24% 26% 34% 37%

Mi color de piel 25% 25% 25% 24% 24% 29%

Mi apariencia 19% 17% 20% 12% 32% 25%

Mis ideas 18% 18% 17% 13% 26% 25%

Mi edad 14% 21% 9% 15% 13% 16%

Mi religión 9% 10% 8% 6% 15% 10%

El lugar en donde vivo 7% 9% 4% 4% 7% 19%

Mi origen 6% 6% 7% 7% 4% 10%

Mi género 6% 5% 7% 2% 17% 0%

Mi orientación sexual 2% 1% 2% 0% 1% 11%

Insuficientemente especificado 4% 7% 1% 6% 0% 0%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

¿Por qué te discriminaron?

Discriminar significa que alguien te trata mal por tu género, tu edad, tus ideas, tu religión, tu cultura, 
tu cuerpo, tu orientación sexual, el color de tu piel, el lugar de donde vienes o donde vives,

tu condición social, tus opiniones y otros motivos. ¿Alguna vez te han discriminado?

Respuesta
Total

Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

¿Por qué no crees que cuando seas una persona adulta vas a vivir mejor?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta abierta)
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TRABAJO DECENTE

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 42% 52% 33% 51% 34% 40%

No 58% 48% 67% 49% 66% 60%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

¿Ayudas o trabajas en las tierras de un familiar o 
de otra persona? (arar, sembrar la tierra, pizcar, 
ayudar en la crianza o el cuidado de animales)

29% 33% 24% 32% 26% 17%

¿Ayudas o trabajas en el negocio de un familiar o 
de otra persona? (ayudar en un taller, atender una 
tienda, u otro)

28% 26% 31% 25% 34% 28%

¿Vendes alguna cosa? (dulces, chicles, artesanías, 
periódicos, gelatinas u otros) 14% 12% 17% 13% 17% 7%

¿Haces otros productos para vender? (comida, 
ropa, accesorios u otros) 10% 9% 11% 10% 11% 8%

¿Ofreces algún servicio por un pago? (bolear 
zapatos, lavar ropa ajena, cargar cosas) 9% 12% 4% 7% 8% 22%

¿Haces artesanías? 7% 4% 10% 9% 1% 18%

¿Hrabajas por propina o a destajo? (empacar 
productos en el súper, cargar bolsas de mandado, 
transportar mercancías)

2% 2% 3% 4% 0% 0%

¿Realizas otro trabajo? 1% 2% 0% 0% 3% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 60% 63% 56% 55% 65% 74%

No 40% 37% 44% 45% 35% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Promedio $1,150.00 $1,240.00 $1,000.00 $670.00 $1,600.00 $2,100.00

¿Cuánto te pagan o ganas por ese trabajo al mes?
(Pregunta abierta)

Promedio Total
Sexo Nivel educativo

Entonces:

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Te pagan dinero por ese trabajo?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Trabajas?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Lunes 35% 34% 36% 40% 27% 33%

Martes 26% 24% 28% 30% 20% 25%

Miércoles 30% 30% 31% 34% 24% 33%

Jueves 26% 27% 25% 27% 24% 26%

Viernes 34% 31% 38% 34% 33% 36%

Sábado 75% 74% 76% 75% 75% 72%

Domingo 59% 63% 53% 62% 52% 65%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Promedio 3 3 3 3 3 3

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Promedio 4 4 4 3 5 6

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

8 a 11 años 3% 3% 2% 3% 2% 1%
12 a 14 años 5% 6% 3% 5% 5% 3%

15 a 17 años 15% 17% 13% 11% 18% 28%
18 años y más 77% 74% 82% 81% 75% 68%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 20% 28% 7% 14% 26% 37%
No 80% 72% 93% 86% 74% 63%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 16% 19% 14% 5% 16% 69%

No 84% 81% 86% 95% 84% 31%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta abierta)

¿A qué edad crees que se debería empezar a trabajar?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Has buscado otro trabajo?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Has buscado trabajo? (para los que no trabajan)

Promedio Total
Sexo Nivel educativo

¿Qué días de la semana trabajas?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Cuántos días de la semana trabajas?

Promedio Total
Sexo Nivel educativo

¿Cuántas horas trabajas al día?
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Promedio 19 18 19 19 18 18

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Porque ya eres mayor 50% 52% 48% 60% 41% 28%

Primero debo estudiar 15% 15% 15% 14% 18% 10%

Independizarme 12% 11% 12% 11% 11% 20%

Apoyar a mi familia 8% 5% 10% 3% 13% 12%

Es más fácil que te den empleo 5% 6% 4% 2% 8% 5%

Es a edad correcta 4% 5% 3% 2% 4% 10%

Tener más experiencia 3% 3% 4% 3% 4% 6%

Tradición familiar 3% 3% 4% 5% 1% 9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 40% 34% 47% 54% 25% 30%

No 60% 66% 53% 46% 75% 70%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 14% 14% 13% 14% 14% 11%

No 86% 86% 87% 86% 86% 89%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 56% 52% 59% 58% 52% 65%
No 44% 48% 41% 42% 48% 35%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 8% 9% 6% 10% 4% 4%
No 92% 91% 94% 90% 96% 96%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

¿Te pagan por realizar actividades domésticas, de limpieza, cocina o planchado?

¿Cuidas niñas o niños más pequeñas(os), personas enfermas, con discapacidad o mayores?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Te pagan por cuidar niñas o niños más pequeñas(os), personas enfermas, con discapacidad o mayores?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Total
Sexo Nivel educativo

¿Realizas actividades domésticas, de limpieza, cocina o planchado?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿A qué edad crees que se debería empezar a trabajar?

Promedio Total
Sexo Nivel educativo

¿Por qué crees que se debería empezar a trabajar a esa edad?
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MIGRACIÓN

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 49% 51% 46% 37% 61% 59%
No 51% 49% 54% 63% 39% 41%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Tío(s) 40% 40% 39% 42% 39% 1%
Tía(s) 15% 16% 15% 16% 14% 18%
Papá 13% 11% 16% 13% 13% 3%
Hermano(s) 9% 8% 10% 6% 11% 5%
Papá o mamá 5% 7% 4% 5% 6% 4%
Hermana(s) 4% 7% 1% 7% 2% 0%
Primo 3% 2% 4% 2% 4% 38%
Abuelo(s) 3% 1% 4% 3% 2% 14%
Abuela(s) 6% 5% 6% 6% 7% 9%
Insuficientemente especificado 2% 3% 1% 0% 2% 8%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Para buscar trabajo o trabajar 69% 69% 67% 57% 75% 81%

Para reunirse con la familia 20% 19% 22% 12% 28% 10%
Para conocer otro lugar 9% 9% 8% 9% 10% 8%
Para estudiar 7% 6% 8% 5% 8% 10%
Para vivir en donde no haya desastres naturales 1% 1% 1% 1% 1% 0%
Porque estaba en peligro 4% 3% 6% 4% 4% 9%

Otro 4% 3% 5% 9% 0% 6%
Insuficientemente especificado 0% 0% 1% 1% 0% 0%
No sé 3% 5% 0% 8% 0% 1%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

A otro municipio 10% 13% 7% 23% 1% 5%
A otra entidad federativa 87% 83% 91% 77% 94% 95%
A otro país 2% 4% 0% 0% 3% 0%
A Estados Unidos de América 1% 0% 2% 0% 2% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total
Sexo Nivel educativo

¿A qué lugar se fue a vivir esa persona?

¿Alguna persona de tu familia se ha ido a vivir a otro estado o país?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Respuesta

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta abierta)

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

(Pregunta abierta)

Total
Sexo Nivel educativo

¿Quién de tu familia se fue a vivir a otro lugar?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Por qué esa persona se fue a vivir a otro lugar?

Respuesta
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Sí 28% 27% 28% 19% 33% 61%

No 72% 73% 72% 81% 67% 39%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

A otro municipio 4% 8% 1% 11% 0% 1%
A otra entidad federativa 47% 44% 51% 33% 54% 55%
A otro país 11% 15% 8% 12% 11% 11%
A Estados Unidos de América 20% 20% 18% 14% 22% 22%
Insuficientemente especificado 18% 13% 22% 30% 13% 11%
No sabe 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Para conocer ese lugar 37% 38% 34% 26% 43% 40%
Para buscar trabajo 24% 26% 20% 10% 23% 55%
Para estudiar 24% 25% 22% 7% 31% 37%
Para reunirte con la familia 20% 16% 24% 21% 20% 18%
Porque donde vivo es peligroso 15% 14% 16% 20% 12% 10%
Violencia intrafamiliar 5% 5% 5% 14% 0% 0%
Para vivir en donde no haya desastres naturales 3% 3% 2% 1% 5% 0%
Para sentirme querida(o) 2% 1% 4% 5% 1% 0%
Otro 6% 4% 8% 7% 8% 1%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Bueno 39% 39% 39% 44% 33% 46%
Malo 23% 24% 22% 39% 8% 3%
Ni bueno ni malo 38% 37% 39% 17% 59% 51%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿Por qué te irías a vivir a otro lugar?
(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta abierta)

¿Crees que ir a vivir a otro país o estado es bueno o malo?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿A qué lugar te irías a vivir?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
¿Has pensado en irte a vivir a otro lugar?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo



96

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Mejor vida 36% 38% 33% 30% 47% 30%
Conocer más lugares y gente 30% 31% 29% 29% 28% 50%
Tener un mejor trabajo 18% 15% 20% 21% 13% 13%
Mejorar la economía 7% 7% 6% 8% 6% 0%

Se siente la soledad y el abandono de familia 3% 2% 5% 5% 0% 2%

Otro 3% 2% 4% 3% 3% 1%

Insuficientemente especificado 2% 3% 2% 3% 2% 0%

No sabe 1% 2% 0% 1% 1% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Se siente la soledad y el abandono de familia 54% 46% 64% 60% 22% 30%
Porque es inseguro o peligroso 42% 50% 33% 38% 67% 44%
Me gusta donde vivo 0% 0% 0% 0% 0% 15%
Hay discriminación 0% 0% 0% 0% 0% 11%
Otro 1% 1% 0% 0% 0% 0%
Insuficientemente especificado 2% 3% 1% 1% 11% 0%
No sabe 1% 0% 1% 1% 0% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Con ayuda de familiares 36% 41% 32% 26% 48% 40%
Cuidándose entre ellos 30% 31% 28% 29% 31% 33%
Respetando sus derechos 28% 30% 26% 15% 40% 52%
Con un buen trabajo 24% 27% 19% 18% 29% 30%
Nunca están seguros 14% 10% 18% 16% 12% 16%
Investigar a donde irán antes de irse 2% 2% 3% 5% 0% 0%
Otro 4% 4% 4% 7% 2% 0%
Insuficientemente especificado 0% 0% 0% 0% 0% 0%
No sabe 1% 1% 1% 1% 0% 0%

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

Sexo Nivel educativo

¿Por qué consideras que es malo migrar?

¿Cómo crees que las personas que migran o se van a vivir a otro lugar pueden estar seguras?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Por qué consideras que es bueno migrar?

Respuesta Total
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VIOLENCIA

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Que las personas se golpeen 82% 82% 82% 88% 74% 82%
Que una persona tenga relaciones sexuales con 
otra que no quiere hacerlo 55% 54% 56% 67% 40% 60%

Que una persona insulte o le grite a otra persona 54% 47% 60% 67% 37% 63%
Que una persona amenace a otra 51% 54% 49% 61% 38% 57%
Que una persona ofenda en público a otra persona 48% 46% 51% 59% 35% 54%
Otro 1% 1% 1% 0% 1% 4%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Siempre o casi siempre 61% 57% 65% 69% 51% 59%
Pocas veces 32% 34% 29% 24% 40% 40%
Nunca 7% 9% 6% 7% 9% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Siempre o casi siempre 61% 61% 63% 75% 47% 51%
Pocas veces 31% 32% 29% 19% 42% 45%
Nunca 8% 7% 8% 6% 11% 4%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 65% 61% 69% 78% 55% 30%
No 35% 39% 31% 22% 45% 70%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

A la(s) persona(s) que te cuida(n), ¿puedes decirle(s) lo que piensas?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Cuál de las siguientes es una situación de violencia?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

Cuando la(s) persona(s) que te cuida(n) y tú están en desacuerdo o tienen
un conflicto, ¿te da miedo que se enoje(n) y te regañe(n) o grite(n)?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

A la(s) persona(s) que te cuida(n), ¿puedes decirle(s) lo que sientes?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo
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Sí 59% 56% 62% 74% 46% 26%
No 41% 44% 38% 26% 54% 74%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Cuando la(s) persona(s) que te cuida(n) y tú está(n) en desacuerdo o tienen un conflicto,
¿te da miedo que te castigue(n) o te pegue(n)?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Tenemos normas y nos tratamos con respeto 64% 61% 66% 67% 58% 69%
Me dicen lo que no les gusta y trato de seguir
sus normas 27% 28% 25% 20% 35% 30%

No me gustan las reglas que ponen 9% 11% 9% 13% 7% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Respeto 56% 53% 59% 58% 52% 66%
Comprensión 13% 13% 14% 7% 19% 21%
Cariño 13% 11% 15% 16% 9% 8%
Autoridad 8% 11% 6% 6% 12% 2%
Con cuidado 6% 8% 4% 8% 4% 1%
Inocencia 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Insuficientemente especificado 1% 1% 1% 0% 1% 1%
No sé 3% 3% 1% 5% 3% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Cómo crees que debería ser el trato que las personas adultas deben dar a las niñas, niños y adolescentes?

¿Con qué frase identificas tu relación con la(s) persona(s) que te cuida(n)?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo
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14% 15% 13% 12% 17% 11%

Talleres para aprender a resolver problemas de 

Que docentes, madres y padres estén al pendiente

manera no violenta 13% 11% 15% 6% 19% 29%

Sanciones 11% 12% 11% 9% 14% 11%

El personal docente tenga más autoridad 10% 12% 9% 16% 5% 5%

Respeto 10% 7% 14% 12% 9% 3%

No a la violencia y al acoso escolar 11% 12% 11% 15% 8% 3%
Más seguridad 8% 11% 6% 6% 10% 11%

Hablar con mis compañeros 8% 6% 9% 6% 9% 7%
Portarse bien 5% 5% 5% 6% 4% 2%
Enseñar derechos y obligaciones 2% 2% 3% 2% 2% 11%
Otro 3% 5% 2% 4% 2% 4%

Insuficientemente especificado 1% 1% 0% 1% 0% 1%
No sabe 2% 2% 2% 4% 0% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿Qué propones para detener la violencia en la escuela?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta abierta)

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Dialogar 35% 35% 36% 31% 40% 42%
Respeto 12% 9% 15% 14% 10% 9%
Denunciar 11% 10% 12% 15% 6% 14%
Terapia 5% 5% 5% 0% 9% 18%
Pasar más tiempo en familia 4% 3% 4% 3% 5% 7%
Dejar de pelear 4% 6% 2% 5% 3% 0%
Portarme bien 3% 3% 4% 5% 2% 0%
No pegar 3% 5% 2% 5% 2% 0%
No más violencia 3% 3% 3% 3% 3% 2%
En mi casa no hay violencia 3% 3% 3% 0% 6% 3%
Otro 10% 9% 11% 11% 10% 3%
Insuficientemente especificado 2% 2% 0% 1% 1% 2%
No sabe 5% 7% 3% 7% 3% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Más seguridad 23% 27% 20% 19% 26% 31%
Dialogar 13% 11% 14% 13% 13% 10%
Dejar de ser violentas(os) 9% 10% 9% 11% 8% 5%
Respeto 9% 8% 10% 9% 8% 12%
Castigos por violencia 8% 5% 10% 9% 6% 7%
Denunciar 7% 11% 4% 7% 8% 0%

Campañas para educarnos sobre la violencia 6% 4% 8% 3% 9% 14%
Mayor convivencia 4% 4% 4% 3% 5% 11%

Terapia 15% 13% 16% 16% 14% 9%
Insuficientemente especificado 0% 0% 0% 0% 0% 0%
No sabe 6% 7% 5% 10% 3% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Qué propones para detener la violencia en la casa?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)
¿Qué propones para detener la violencia en la comunidad?
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SEGURIDAD Y AUTORIDADES

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 51% 47% 55% 66% 39% 21%
No 49% 53% 45% 34% 61% 79%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 74% 74% 74% 83% 70% 49%
No 26% 26% 26% 17% 30% 51%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 43% 41% 45% 61% 27% 15%
No 57% 59% 55% 39% 73% 85%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 89% 87% 92% 97% 82% 83%
No 11% 13% 8% 3% 18% 17%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 40% 39% 42% 60% 22% 17%
No 60% 61% 58% 40% 78% 83%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 38% 43% 32% 32% 47% 33%
No 62% 57% 68% 68% 53% 67%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

¿Confías en tus maestras(os)?
(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Confías en el presidente de la república?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Confías en la información que hay en internet?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Confías en el ejército?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Confías en el gobernador de tu estado o jefe de estado?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Confías en la policía local?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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Sí 83% 81% 86% 94% 74% 69%

No 17% 19% 14% 6% 26% 31%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Alguien que me cuida 83% 79% 88% 81% 84% 96%

Estudio 6% 6% 7% 9% 1% 0%
Otro 4% 4% 3% 5% 12% 2%
Insuficientemente especificado 3% 5% 1% 5% 3% 2%
No sabe 4% 6% 1% 0% 0% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Hay inseguridad 64% 67% 59% 49% 67% 68%
No confío en nadie 18% 13% 26% 44% 10% 18%
Nadie me cuida 4% 4% 4% 4% 3% 11%
Hay mucha gente 1% 1% 0% 0% 16% 0%
Otro 2% 3% 2% 3% 5% 0%
Insuficientemente especificado 10% 11% 8% 0% 1% 2%
No sabe 1% 1% 1% 0% 0% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 91% 90% 93% 95% 87% 85%
No 9% 10% 7% 5% 13% 15%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Mi familia me cuida 72% 63% 84% 85% 67% 4%
Vigilancia en mi comunidad 16% 22% 10% 11% 18% 96%
Porque es mi casa 10% 13% 6% 4% 14% 0%

No es segura (estructuralmente) 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Inseguridad 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Insuficientemente especificado 1% 2% 0% 0% 1% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta abierta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Te sientes segura(o) en tu casa?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Por qué te sientes segura(o) en tu casa?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Por qué te sientes segura(o) en tu escuela?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta abierta)

¿Por qué no te sientes segura(o) en tu escuela?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Te sientes segura(o) en tu escuela?



102

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Inseguridad 45% 50% 38% 90% 40% 0%
No es segura (estructuralmente) 20% 20% 20% 0% 23% 0%
Violencia intrafamiliar 16% 12% 23% 0% 18% 0%
Mi familia no me cuida 7% 0% 17% 0% 7% 0%
Otro 2% 3% 0% 0% 2% 0%
Insuficientemente especificado 1% 1% 0% 0% 1% 100%
No sabe 9% 14% 2% 10% 9% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 23% 27% 18% 20% 26% 25%
No 77% 73% 82% 80% 74% 75%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Conozco a las personas 25% 20% 33% 21% 28% 30%
Es seguro o tranquilo 23% 23% 24% 24% 22% 27%
Hay vigilancia 12% 14% 9% 15% 12% 4%
Alguien que me cuida 10% 12% 7% 12% 11% 2%
Hay gente en la calle 4% 4% 6% 8% 1% 0%
Otro 11% 10% 12% 10% 11% 16%
Insuficientemente especificado 13% 17% 7% 9% 15% 20%
No sabe 2% 0% 2% 1% 0% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Hay secuestros 19% 19% 19% 23% 16% 7%
Hay muchos delincuentes 14% 16% 11% 11% 16% 18%
Hay robos y asaltos 12% 7% 17% 15% 8% 11%

Pasan muchos autos y hay accidentes 10% 10% 10% 16% 4% 0%
Personas que consumen drogas o alcohol 9% 9% 8% 11% 8% 0%
Inseguridad 8% 7% 8% 2% 12% 20%
Hay balaceras, matan personas 6% 8% 4% 5% 9% 5%

Me da miedo 4% 4% 5% 5% 4% 1%
No hay vigilancia 3% 3% 3% 1% 3% 12%
Casi no hay gente, esta solitario 3% 4% 2% 2% 4% 3%
Otro 7% 7% 7% 5% 8% 16%
Insuficientemente especificado 5% 6% 6% 4% 8% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Por qué te sientes segura(o) en las calles de tu comunidad?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Por qué no te sientes segura(o) en las calles de tu comunidad?

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Por qué no te sientes segura(o) en tu casa?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Te sientes segura(o) en las calles de tu comunidad?
(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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EMERGENCIAS Y RESILIENCIA

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 21% 20% 22% 24% 14% 36%
No 37% 40% 33% 42% 30% 34%
No sé 42% 40% 45% 34% 56% 30%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 38% 39% 37% 41% 28% 63%
No 38% 38% 38% 41% 37% 23%

No sé 24% 23% 25% 18% 35% 14%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 35% 36% 33% 34% 36% 37%
No 37% 39% 36% 44% 30% 35%
No sé 28% 25% 31% 22% 34% 28%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 63% 58% 68% 69% 58% 50%

No 17% 18% 16% 16% 17% 24%

No sé 20% 24% 16% 15% 25% 26%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿En tu escuela hay señales de Protección Civil (precaución, cuidado con el escalón, alto voltaje, etcétera)?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿En tu escuela hay salidas de emergencia funcionando?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿En tu escuela hay botiquín de primeros auxilios?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿En tu escuela hay extintor para apagar incendios?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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¿Temblores? 46% 47% 44% 47% 41% 58%
¿Violencia entre personas? 40% 39% 40% 47% 31% 37%
¿Balaceras? 37% 42% 30% 25% 47% 50%
¿Secuestros? 28% 27% 30% 31% 24% 33%
¿Incendios? 19% 20% 18% 21% 19% 10%
¿Inundaciones? 12% 16% 8% 8% 19% 6%
¿Robos? 5% 5% 6% 3% 7% 8%
¿Actividad volcánica? 4% 4% 5% 6% 2% 0%
¿Aperturas en la tierra? 4% 3% 4% 5% 3% 2%
Otro 1% 1% 0% 1% 2% 0%
No sabe 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Inmediatamente 34% 35% 31% 30% 35% 45%

Pocos días después 45% 46% 44% 45% 47% 39%

Meses después 12% 12% 14% 14% 14% 3%
No he regresado a la normalidad 9% 7% 11% 11% 4% 13%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta de selección múltiple con respuesta múltiple)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

En tu comunidad, el año pasado, ¿ocurrieron

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Qué tan rápido regresaste a la normalidad después de estas situaciones?

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.
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CONDICIONES DE VIDA

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Mala situación económica, falta de dinero 40% 40% 40% 36% 44% 59%

Falta de comida 22% 23% 21% 23% 20% 13%
Que no tienen condiciones óptimas de vida 22% 21% 22% 19% 23% 33%

Falta de hogar o viviendas en malas condiciones 20% 18% 22% 20% 21% 5%

Tristeza 4% 4% 4% 6% 2% 1%

Falta de trabajo 4% 5% 3% 4% 3% 3%

En falta de apoyo del gobierno 1% 0% 1% 1% 0% 5%
Otro 9% 9% 9% 9% 8% 13%
Insipientemente especificado 0% 1% 0% 0% 1% 1%

No sé 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 45% 47% 44% 42% 47% 56%
No 55% 53% 56% 58% 53% 44%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 24% 23% 24% 25% 21% 26%
No 76% 77% 76% 75% 79% 74%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 21% 21% 21% 15% 26% 38%
No 79% 79% 79% 85% 74% 62%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

En tu casa, ¿alguna vez ha faltado dinero para comer?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

En tu casa, ¿alguna vez ha faltado dinero para ir a la escuela?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Cuando escuchas la palabra pobreza, ¿en qué piensas?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Alguna vez has sentido que estás en situación de pobreza?

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

(Pregunta abierta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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Sí 20% 20% 19% 20% 18% 30%
No 80% 80% 81% 80% 82% 70%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 46% 44% 47% 40% 50% 64%
No 54% 56% 53% 60% 50% 36%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 28% 27% 28% 26% 27% 43%
No 72% 73% 72% 74% 73% 57%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Respuesta Total

En tu casa, ¿alguna vez ha faltado dinero para ir a  la feria, al cine o a los juegos?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

En tu casa, ¿alguna vez ha faltado dinero para ropa y zapatos?

Sexo Nivel educativo

En tu casa, ¿alguna vez ha faltado dinero para ir a al doctor o al hospital?
(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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AGUA, SANEAMIENTO Y BIENES

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

De la llave sin filtro 12% 11% 13% 15% 11% 3%

De la llave con filtro 9% 11% 6% 6% 11% 10%

Garrafón o embotellada 70% 67% 73% 72% 64% 81%

Pozo 7% 7% 7% 6% 9% 6%

Lago, río o manantial 2% 4% 1% 1% 5% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Principalmente, ¿de dónde viene el agua para beber en tu casa?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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AGENDA POLÍTICA Y DERECHOS

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 8% 7% 8% 6% 9% 6%
No 92% 93% 92% 94% 91% 94%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 21% 21% 20% 25% 17% 12%
No 79% 79% 80% 75% 83% 88%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Mayor seguridad 23% 30% 18% 28% 20% 6%
Enseñarnos nuestros derechos 14% 14% 14% 6% 28% 5%
Sanciones 10% 4% 15% 13% 7% 8%
Que vivan en ambientes seguros 9% 11% 8% 12% 4% 18%
Tomarnos en cuenta 9% 12% 7% 4% 16% 11%
Respetarlos 8% 8% 9% 8% 7% 22%
Igualdad y no discriminación 5% 4% 6% 3% 7% 16%
Mejor alimentación 4% 0% 7% 7% 0% 0%
Mejor situación económica 3% 1% 5% 6% 0% 0%
Otro 5% 5% 5% 5% 4% 5%
Insuficientemente especificado 2% 3% 1% 0% 4% 6%
Otro 8% 8% 5% 8% 3% 3%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Acoso escolar 21% 22% 20% 19% 26% 14%
Violencia intrafamiliar 13% 12% 14% 16% 9% 13%
No poder hacer lo que quiera 12% 12% 13% 16% 9% 3%
Crimen e inseguridad 10% 11% 10% 10% 10% 13%
Sentimiento de soledad o abandono 9% 6% 13% 9% 11% 9%
Pobreza 9% 9% 9% 9% 8% 12%
Violencia 7% 7% 7% 8% 6% 7%
Nada me pone triste 7% 9% 5% 6% 8% 8%
Discriminación y falta de respeto 6% 6% 6% 4% 8% 6%
Mala salud 5% 4% 5% 7% 2% 3%
Muerte 4% 4% 5% 6% 2% 2%
Gobierno ineficiente o corrupción 4% 4% 4% 2% 5% 11%
Maltrato infantil 4% 3% 4% 4% 3% 2%
Otro 8% 8% 9% 9% 9% 12%
No especificado 2% 2% 2% 1% 3% 7%
No sabe 2% 2% 2% 3% 2% 2%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Sabes si el gobierno está haciendo algo para proteger tus derechos?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

¿Qué crees que sea necesario hacer para proteger los derechos de las niñas, niños y adolescentes?

Respuesta Total
Sexo

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

Nivel educativo

¿Cuáles son las cosas que te hacen sentir mal?

¿Sabes que en México existe el SIPINNA 
(Sistema Nacional de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes)?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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Secuestro o venta de niñas, niños y 
adolescentes 44% 38% 51% 46% 43% 43%

Problemas de salud 43% 42% 43% 39% 47% 46%
Falta de dinero en casa 38% 36% 40% 34% 40% 56%
Inseguridad 36% 37% 35% 27% 43% 61%
Violencia en las calles 34% 34% 34% 36% 31% 37%
Contaminación (aire o agua sucia, basura) 26% 27% 26% 24% 26% 41%
Violencia en casa 24% 22% 26% 28% 21% 19%

Problemas de alimentación 22% 22% 21% 19% 23% 28%

Falta de trabajo 20% 19% 21% 16% 22% 36%
Violencia en la escuela 18% 19% 17% 21% 15% 15%
Otro 3% 3% 3% 5% 2% 1%
Insuficientemente especificado 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Otro 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Nota: El total no suma 100% porque podían dar más de una respuesta.

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Más o mejores trabajos y salarios 35% 35% 35% 29% 36% 54%
Dar dinero 21% 18% 24% 29% 15% 6%
Ayudar a los más necesitados 9% 10% 9% 8% 13% 4%
No corrupción, no robar, cumplir promesas 7% 8% 6% 4% 8% 16%
Entregar alimentos o hacer comedores 
sociales 5% 3% 7% 7% 4% 3%

Programas para construir o mejorar viviendas 4% 6% 3% 6% 4% 1%
Bajar precios o impuestos 4% 2% 5% 4% 3% 6%
Otro 5% 7% 3% 4% 6% 5%
Insuficientemente especificado 5% 7% 4% 5% 6% 4%
No sabe 5% 4% 4% 4% 5% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Más hospitales y clínicas 29% 25% 32% 29% 27% 34%
Más medicamentos 20% 23% 18% 21% 21% 12%
Seguro médico gratuito 12% 11% 13% 8% 18% 15%
Más y mejores doctores 7% 7% 8% 7% 7% 6%
Acabar con el maltrato animal 4% 5% 3% 2% 5% 5%
Mejor situación económica 3% 3% 3% 4% 2% 5%
Campañas de prevención 8% 9% 8% 11% 6% 6%
No corrupción, no robar, cumplir promesas 3% 3% 2% 3% 3% 4%
Otro 5% 6% 4% 5% 4% 5%
Insuficientemente especificado 3% 3% 2% 2% 3% 4%
No sabe 6% 5% 7% 8% 4% 4%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

Si tuvieras aquí a las personas que este año quieren ser Presidente de México,
¿qué les pedirías que hicieran para resolver la falta de dinero en las casas?

Señala los tres problemas que más te preocupan

Respuesta Total
Sexo

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Si tuvieras aquí a las personas que este año quieren ser Presidente de México,
¿qué les pedirías que hicieran para resolver los problemas de salud?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con opción de marcar 3 respuestas)
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Entregar alimentos o hacer comedores 
sociales 59% 57% 62% 59% 61% 46%

Mejor situación económica 15% 18% 11% 15% 13% 19%
Más o mejores trabajos y salarios 9% 5% 11% 7% 8% 19%
Mejorar la seguridad 2% 2% 2% 1% 4% 3%
No corrupción, no robar, cumplir promesas 4% 5% 3% 1% 8% 0%
Otro 7% 8% 7% 8% 6% 6%
Insuficientemente especificado 2% 3% 1% 2% 0% 3%
No sabe 2% 2% 3% 7% 0% 4%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Ambiente seguro en casa 18% 16% 20% 15% 24% 22%
Acabar por la violencia intrafamiliar 14% 11% 17% 18% 7% 13%
Terapias a las familias 13% 15% 11% 13% 11% 24%
Justicia a las víctimas 12% 12% 12% 11% 14% 10%
Hablar con ellos 10% 10% 10% 8% 17% 5%
Investigar condiciones de los niños 6% 4% 8% 7% 6% 2%
No más violencia 3% 3% 4% 3% 5% 1%
Acabar con la violencia a las mujeres 3% 3% 2% 2% 3% 0%
Mejor situación económica 2% 1% 2% 1% 2% 3%
No corrupción, no robar, cumplir promesas 2% 2% 1% 1% 3% 1%
Otro 6% 6% 6% 6% 5% 7%
Insuficientemente especificado 2% 5% 0% 3% 1% 7%
No sabe 9% 12% 7% 12% 2% 5%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Mejorar la seguridad 63% 67% 58% 57% 69% 78%
Justicia a las víctimas 14% 7% 22% 19% 9% 4%
No corrupción, no robar, cumplir promesas 5% 7% 3% 2% 8% 10%
No más violencia 2% 1% 4% 3% 2% 0%
Otro 10% 9% 11% 12% 9% 4%
Insuficientemente especificado 2% 3% 0% 1% 1% 4%
No sabe 4% 6% 2% 6% 2% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Si tuvieras aquí a las personas que este año quieren ser Presidente de México,
¿qué les pedirías que hicieran para resolver la violencia en las calles?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Si tuvieras aquí a las personas que este año quieren ser Presidente de México,
¿qué les pedirías que hicieran para resolver la violencia en casa?

Si tuvieras aquí a las personas que este año quieren ser Presidente de México,
¿qué les pedirías que hicieran para resolver los problemas de alimentación?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo
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Mejorar la seguridad 22% 23% 20% 21% 21% 38%
Mejorar la infraestructura de la escuela 15% 11% 19% 16% 14% 13%
Hablar con niñas, niños y adolescentes 13% 14% 12% 13% 14% 4%
Justicia a las víctimas 8% 10% 6% 5% 15% 1%
Investigar condiciones de los niños 7% 7% 7% 9% 3% 4%
No más violencia o acoso escolar 7% 6% 9% 6% 10% 8%
Acabar con la violencia a las mujeres 5% 5% 5% 6% 2% 0%
Terapias y talleres 4% 4% 3% 1% 8% 12%
No corrupción, no robar, cumplir promesas 4% 4% 5% 4% 4% 9%
Otro 5% 4% 6% 4% 7% 5%
Insuficientemente especificado 4% 6% 2% 5% 2% 6%
No sabe 6% 6% 6% 10% 0% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Mejorar la seguridad 70% 71% 70% 62% 78% 68%
Justicia a las víctimas 8% 4% 11% 9% 8% 3%
No corrupción, no robar, cumplir promesas 7% 10% 5% 7% 5% 16%
Otro 10% 9% 9% 13% 7% 8%
Insuficientemente especificado 2% 3% 1% 3% 1% 3%
No sabe 3% 3% 4% 6% 1% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Campañas contra la contaminación 80% 80% 80% 87% 76% 69%
Sanciones a quien contamine 8% 8% 8% 4% 12% 16%
Mejorar la seguridad 4% 4% 4% 3% 3% 6%
No corrupción, no robar, cumplir promesas 1% 1% 1% 0% 2% 1%
Otro 2% 2% 2% 2% 2% 4%
Insuficientemente especificado 2% 2% 2% 0% 4% 2%
No sabe 3% 3% 3% 4% 1% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Si tuvieras aquí a las personas que este año quieren ser Presidente de México,
¿qué les pedirías que hicieran para resolver la inseguridad?

Si tuvieras aquí a las personas que este año quieren ser Presidente de México,
¿qué les pedirías que hicieran para resolver la contaminación (aire o agua sucia, basura)?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Si tuvieras aquí a las personas que este año quieren ser Presidente de México,
¿qué les pedirías que hicieran para resolver la violencia en la escuela?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo
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Mejorar la seguridad 66% 74% 61% 62% 72% 74%
Justicia a las víctimas 20% 13% 26% 24% 17% 8%
No corrupción, no robar, cumplir promesas 3% 2% 4% 2% 5% 3%
Otro 5% 5% 4% 5% 4% 7%
Insuficientemente especificado 1% 2% 1% 1% 1% 8%
No sabe 4% 4% 4% 6% 1% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Mayor cantidad de empleos 77% 73% 80% 79% 75% 76%
Mejores trabajos y salarios 9% 11% 7% 8% 12% 6%
No corrupción, no robar, cumplir promesas 2% 3% 1% 1% 3% 3%
Otro 6% 6% 6% 5% 4% 11%
Insuficientemente especificado 2% 2% 2% 0% 2% 4%
No sabe 4% 5% 4% 7% 4% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Pregunta abierta)

(Pregunta abierta)

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Si tuvieras aquí a las personas que este año quieren ser Presidente de México,
¿qué les pedirías que hicieran para resolver el secuestro o venta de niñas, niños y adolescentes?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

Si tuvieras aquí a las personas que este año quieren ser Presidente de México, 
¿qué les pedirías que hicieran para resolver la falta de trabajo?
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PARTICIPACIÓN

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 5% 5% 5% 4% 6% 4%
No 95% 95% 95% 96% 94% 96%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 58% 68% 47% 50% 72% 16%
No 42% 32% 53% 50% 28% 84%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hombres Mujeres Primaria Secundaria Bachillerato

Sí 16% 16% 15% 17% 15% 8%
No 84% 84% 85% 83% 85% 92%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Tomaron en cuenta tu opinión?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

¿Conoces algún espacio en el que puedas dar su opinión a las autoridades de la escuela,
comunidad o el país sobre las cosas que le preocupan?

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)

Alguna vez, ¿has participado para dar tu opinión al gobierno?

Respuesta Total
Sexo Nivel educativo

(Pregunta de selección múltiple con única respuesta)
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